

# CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU

## PROCES VERBAL

**încheiat astăzi, 04.08.2016, în ședința extraordinară a  
Consiliului Județean Bacău**

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.94, alin.(2) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția nr.248 din 01.08.2016 a președintelui Consiliului Județean Bacău și adusă la cunoștință publică în presa locală.

Din totalul de 37 de aleși locali în funcție, sunt prezenți 23, absentând motivat d-na consilier Coșa Maricica Luminița, d-na consilier Ivanof Floarea, d-na consilier Marchiș Ana, d-na consilier Stoica Dana Elena, d-na consilier Șotcan Theodora, dl consilier Bandea Toma, dl consilier Bostan Ionel Gabriel, dl consilier Cojocaru Ovidiu Relu, dl vicepreședinte Gheorghită Marius Gabriel, dl consilier Humulescu Vasile, dl consilier Năstasă Claudiu, dl consilier Pîslaru Marius, dl consilier Olteanu Petre Cezar și dl consilier Toma Viorel.

Ședința fiind legal convocată și constituită își poate desfășura lucrările.

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Brașoveanu Sorin.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri, bine ați venit la ședința extraordinară de astăzi. Deși la ședința precedentă am anunțat că vom avea ședință la sfârșitul lunii, am fost nevoiți ca printr-o ședință extraordinară să ne întâlnim și astăzi. Suntem 23 de consilieri. Ședința este legal constituită și putem să începem lucrările ședinței. Cu permisiunea dumneavoastră, am să dau citire ordinii de zi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 19.07.2016;
2. Proiect de hotărâre privind înlocuirea unui membru din cadrul Echipei intersectoriale locale în domeniul prevenirii și combaterii violenței asupra copilului, exploatării prin muncă, a traficului de copii și a violenței în familie;

*Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău*

3. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz asupra terenului în suprafață de 489,6 mp și a unui drept de servitute asupra terenului în suprafață de 61,2 mp, aflat în domeniul public al județului Bacău și în administrarea Aeroportului Internațional „George Enescu” Bacău, în favoarea S.C. AEROSTAR S.A. Bacău;

*Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău*

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Punctul 3 vreau să îl retrag de pe ordinea de zi.

4. Proiect de hotărâre privind înlocuirea a doi membri ai Comisiei pentru Protecția Copilului Bacău și actualizarea componenței acesteia;

*Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău*

5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Bacău în adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău –

A.D.I.B., respectiv a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău;

*Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău*

6. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui membru în Comisia de orientare școlară și profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Bacău;

*Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău*

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza DALI pentru „Reparații capitale instalație electrică și termică la clădirea din Bacău, str. Ghiocilor nr.4”;

*Inițiator: dl.Sorin Brașoveanu –președinte al Consiliului Județean Bacău*

8. Diverse.

- Informare privind stadiul derulării contractului de asociere dintre Județul Bacău și Municipiul Onești în vederea realizării în comun a „Planului de investiții prioritare necesare conformării cu Standardele impuse de UE referitoare la calitatea apei potabile și tratarea apei uzate” prevăzut în etapa I a Master Planului Județul Bacău.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la ordinea de zi prezentată, cu mențiunea că punctul 3 este retras.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: Domnule președinte, așa avea o mica observație înainte de vot, legat de ordinea de zi de astăzi. Observația este legată de subiectul pe care dumneavoastră l-ați propus la punctul “Diverse” și pentru că bănuiesc, acest subiect are legătură cu disputa tot pe același subiect din ședința precedentă dintre domnul Olteanu și alți colegi. Înainte de toate, așa vrea să apreciez promptitudinea cu care executivul vine cu clarificări pe această speță și din informarea pe care dumneavoastră o faceți și observațiile colegilor care cunosc foarte bine situația de acolo, cred că vor exista soluții care vor aduce reglementările vis-à-vis de ceea ce se întâmplă în municipiul Onești. De aceea, pentru că domnul Olteanu lipsește din motive obiective de la această ședință și pentru că dumnealui cunoaște la fel ca și alți colegi bănuiesc, foarte bine situația din Onești, așa propune ca acest subiect să-l amânăm pentru ședința ordinară din această lună. Mulțumesc.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da. Nu este vorba de o dispută domnule consilier, așa cum ați remarcat, este vorba doar de câteva clarificări și o informare pe care am adus-o la cunoștința tuturor.

♣ **DI Mihăilă Petrică**, consilier: De aceea, cred că și domnul Olteanu avea anumite observații și cred că ar fi fost utile pentru ceea ce o să facem acolo la Onești.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Și domnul Olteanu are această informare pe tabletă și dacă sunt ceva obiecțiuni la următoarea întâlnire cu atât mai mult putem discuta. Mulțumesc.

Nemaifiind observații, se supune aprobării ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la primul punct al ordinii de zi:** Domnul președinte Brașoveanu Sorin dă cuvântul domnului director Fantaza Ciprian, pentru a supune spre aprobare procesului verbal al ședinței anterioare din 19 iulie 2016.

♣ **DI Fantaza Ciprian director:** Potrivit prevederilor art.42, alin.(5) coroborat cu art.98 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare „la începutul fiecărei ședințe, secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare”. Având în vedere prevederile mai sus menționate, supunem spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 19.07.2016.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la procesul verbal al ședinței anterioare.

Nefiind observații, se supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 2 al ordinii de zi:** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind înlocuirea unui membru din cadrul Echipei intersectoriale locale în domeniul prevenirii și combaterii violenței asupra copilului, exploatării prin muncă, a traficului de copii și a violenței în familie.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații cu privire la proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

### **Punctul 3 este retras de pe ordinea de zi.**

◀ **Se trece la punctul 4 al ordinii de zi:** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind înlocuirea a doi membri ai Comisiei pentru Protecția Copilului Bacău și actualizarea componenței acesteia;

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul 5 al ordinii de zi:** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Bacău în adunarea generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău – A.D.I.B., respectiv a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău;

♣ **DI Brașoveanu Sorin, președinte:** Aici avem vot secret, vă rog să faceți propuneri!

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru, consilier:** Stimați colegi, întrucât acest punct de pe ordinea de zi presupune vot secret, dorim să vă reamintim faptul că încă de la ședința de constituire a Consiliului județean, am solicitat mărirea numărului de membri a comisiei de numărare a voturilor de la 3 membri la 5 membri, în așa fel încât și grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal să aibă un

reprezentant în această comisie, propunere care a fost în momentul acela respins. La prima ședință extraordinară din luna iulie, am înțeles că s-a ajuns la un consens și că acest lucru este posibil cât mai repede cu putință. Însă la ședința ordinară de acum două săptămâni, am constatat că propunerea noastră a fost respinsă de către dumneavoastră. Prin urmare, considerăm că este absolut normal, firesc, democratic, reprezentativ și așa mai departe, să avem un reprezentant în comisia de numărare a voturilor, pentru a avea certitudinea votului și pentru a nu fi nici un fel de speculații și discuții, vă anunțăm că începând de astăzi grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal nu vor mai vota nici un proiect care presupune vot secret. Acum discutând o chestiune de principiu, dincolo de dezbateră politică, pentru noi, lucrurile sunt foarte clare. Noi nu dorim să participăm la votul secret, ca după aceea să veniți și să ne spuneți cum am votat, atâta timp cât nu avem un membru, un coleg al nostru, în comisia de numărare a voturilor, așa încât să avem și certitudinea votului. În speranța că veți ține cont de punctul nostru de vedere și cât mai urgent posibil, dacă doriți la ședința următoare, ședința ordinară, să reintroducem pe ordinea de zi proiectul nostru, care presupune creșterea numărului de membri a comisiei de numărare a voturilor de la 3 membri la 5 membri, în așa fel încât atât Partidul Național Liberal, cât și PSRO, să aibă câte un reprezentant în această comisie. Este credem noi, o chestiune de bun simț, și dacă vreți, o chestiune care ține de reprezentarea politică în consiliul județean, care este forul politic la nivel județean. Vă mulțumim și sperăm să țineți cont de rugămintea noastră.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da, domnule consilier Miroșeanu, mulțumesc. La ultima ședință sigur am fost de acord, a fost un proiect de hotărâre, s-a supus la vot, de la 3 membri la 5 membri, acesta a fost rezultatul votului... Acum vă dați seama, că nu am avut ce face!

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Domnule președinte, până la urmă este o chestiune de principiu. Dincolo de dezbateră politică, este o chestiune de principiu. Nu putem noi să ne asumăm un vot atâta timp cât nu avem certitudinea lui, deci la modul cum s-a votat, la modul cum s-a numărat. Comisia de numărare a voturilor și procesul-verbal care se încheie și semnătura membrilor comisiei se certifică corectitudinea voturilor. Noi nu avem în momentul de față un reprezentant care să certifice acest lucru. Și nu înțelegem de ce colegii noștri de la PSD, nu înțeleg acest lucru.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Pentru transparență, astăzi vă invităm să monitorizați alături de comisia de numărare a voturilor. Deci nu am absolut nimic împotriva să fiți prezenți.

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Domnule președinte, noi o să reintroducem proiectul pe ordinea de zi și în ședința ordinară din luna aceasta, cu speranța că poate timpul va schimba din atitudine a colegilor noștri de la PSD. Repet. Este o chestiune de reprezentativitate, avem în spate mai mult de 60 de mii de voturi, și considerăm că avem acest drept de a avea un reprezentant în comisia de numărare a voturilor. Vă mulțumim.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Sigur. Aveți dreptul acesta de a iniția un proiect de hotărâre. Mulțumesc. Așteptăm propuneri!

♣ **DI Floroiu Ionel**, vicepreședinte: Domnule președinte, la ADIB propun pe doamna Cornelia Gireadă, iar la ADIS, pe domnul președinte Sorin Brașoveanu.



♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Alte propuneri? Nu mai sunt! Mulțumesc. Secretariatul tehnic, vă rog să consemnați și să trecem și la următorul punct.

Se completează buletinele de vot pentru vot secret.

◀ **Se trece la punctul 6 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind desemnarea unui membru în Comisia de orientare școlară și profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Bacău;

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Vă rog propuneri!

♣ **DI Ciobăniță Corneliu**, consilier: Din partea grupului PSD - ALDE o propun pe doamna Coșa Maricica.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Vă rog, secretariatul ethnic, să completeze buletinul de vot, cu doamna Coșa Maricica. Alte propuneri? Mulțumesc.

Se completează buletinul de vot pentru vot secret.

◀ **Se trece la punctul 7 al ordinii de zi.** Domnul președinte Brașoveanu Sorin prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza DALI pentru „Reparații capitale instalație electrică și termică la clădirea din Bacău, str. Ghiocelilor nr.4”.

Sunt consultați consilierii județeni dacă au observații la proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind observații, se supune aprobării proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

◀ **Se trece la punctul de “Diverse” al ordinii de zi.** Informare privind stadiul derulării contractului de asociere dintre Județul Bacău și Municipiul Onești în vederea realizării în comun a „Planului de investiții prioritare necesare conformării cu Standardele impuse de UE referitoare la calitatea apei potabile și tratarea apei uzate” prevăzut în etapa I a Master Planului Județul Bacău.

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Domnule președinte, pentru că ați dat dovadă de inflexibilitate și nu ați dorit să acceptați propunerea domnului consilier și coleg al nostru Petrică Mihăilă de a amâna pentru ședința viitoare această informare pentru a...

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Nu, nu, nu am nimic împotriva, deci putem să amânăm, este doar o informare.

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Domnule președinte, haideți să supunem la vot acest lucru, pentru că ne dorim o dezbatere reală, iar domnul Cezar Olteanu este persoana care este cea mai în măsură să emită un punct de vedere pertinent pe acest subiect și vă rugăm să o amânăm pentru ședința următoare ca și dumnealui să fie prezent și să poată să-și exprime punctul de vedere.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Domnule consilier, nu este absolut nici un fel de problemă. Informarea există pe tabletă, o are și dumnealui, iar următoarea întâlnire putem face dezbaterea pe marginea informării. Dacă sunteți de acord! Asta am propus.

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Deci să înțelegem următorul lucru: facem astăzi informarea ...

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Nu. Informarea este pe tabletă, nu o discutăm astăzi.

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Ok.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Mulțumesc. Este pe tabletă și sigur, următoarea întâlnire putem discuta pe acest subiect. Sigur, este spre informare. Toată lumea are această informare pe tablet, la mapă, în format electronic. Dacă mai sunt alte subiecte la Diverse?

Așteptăm buletinele de vot ca să putem vota cele două puncte ale ordinii de zi prin vot secret.

Secretariatul tehnic imparte buletinele de vot pentru vot secret.

Domnul consilier Mihăilă părăsește sala de ședințe.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Dau cuvântul domnului Corneliu Ciobăniță pentru a citi procesul verbal.

♣ **DI Ciobăniță Corneliu**, consilier: Mulțumesc. Deci, proces verbal pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Bacău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău. A fost propus domnul Brașoveanu Sorin, care a obținut 15 voturi pentru și 8 nule. Proces verbal pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Bacău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Bacău - ADIB. A fost propusă doamna Gireadă Cornelia a obținut 15 voturi pentru și 8 nule. Proces verbal pentru desemnarea unui reprezentant al Consiliului Județean Bacău în Comisia de orientare școlară și profesională din cadrul Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Bacău, a fost propusă doamna Coșa Maricica, care a obținut 15 voturi pentru și 7 voturi nule. Deci cineva a plecat cu un vot.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: Da. Domnul Mihăilă s-a ridicat înainte de a primi buletinul de vot. Trebuie să menționez lucrul acesta.

♣ **DI Nechita Neculai**, consilier: A primit buletinul de vot.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: A primit, da? Mulțumesc.

♣ **DI Miroșeanu Liviu Alexandru**, consilier: Doamnele președinte, rețineți faptul că acele voturi care au fost repartizate consilierilor județeni PNL și au fost trecute la voturi nule, de fapt noi nu ne-am exprimat votul. Este adevărat că procedural se trec ca voturi nule, dar sunt 7 consilieri județeni de la Partidul Național Liberal care nu au votat. Vă rugăm să rețineți acest aspect.

♣ **DI Brașoveanu Sorin**, președinte: S-a consemnat. Mulțumesc. Deci în urma votului exprimat, proiectele de hotărâre au fost adoptate.

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte Brașoveanu Sorin declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bacău din data de 04.08.2016, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE,**

**Sorin BRAȘOVEANU**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,**  
**Elena Cătălina ZARĂ**

Întocmit,  
consilier Nicoleta Ciulină